

Протокол

№

гр. София, 31.05.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.05.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Елена Попова

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **2794** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 14.04 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „ЧИЧОВЦИ“ ООД – редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА ОБЛАСТ – редовно призован, се представлява от юрисконсулт В. Г., с днес представено пълномощно.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.

Юрисконсулт Г. и прокурор К. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрисконсулт Г. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

Прокурорът - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Г. - Моля да оставите без уважение депозираната касационна жалба като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Предписанието, дадено от контролните органи под №11 от протокол за извършена проверка не е обжалвано по надлежния ред. Същото е влязло в сила и подлежи на изпълнение. Налице е бездействие от страна на жалбоподателя, спрямо когото е зададено задължителното предписание, поради което правилно е ангажирана административнонаказателната му отговорност с издаване на процесното наказателно постановление. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.

Прокурорът – Касационната жалба е неоснователна, решението е правилно. Не са налице касационни основания за отмяна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: